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Wenn die zwei Mittelterme von der 

Entwicklung (x
2
 + 

 

 
 ) 

2n + 1 
gleich 

sind, dann ist x = ……… 

 
1. 

1  ⓐ 
– 1  ⓑ 
 1  ⓒ 
2  ⓓ 
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ش ل %=خ ل % 

 +=

 

Sei 
5
p

x
 = 

5
p

y
 für x   y , dann gilt    

  x + y = ………  

 

 
2. 

5  ⓐ 

7  ⓑ 

9  ⓒ 

1  ⓓ 
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  ت
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@ؤع ÷ إع 

 

Sei Z1 = 
  

   
  und                              

Z2 = 4 (cos 150  + i sin 150 ), dann 

finden Sie:   Z2 ÷ (Z1)
2
 in der 

exponentiellen Form. 

3. 
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ْْθ ْ   
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Seien 30° ,  60° und 𝜃, die  

Richtungswinkel eines Vektors,  

dann ist einer der Werte von  𝜃 = 

…. 

 
4. 

ْ0° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90° ⓓ 
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Finden Sie den Koeffizient des 

größten Terms in der Entwicklung 

von (x + 
 

  
 )

6
 , dann beweisen Sie, 

dass der von x freie Term  der 

Mittelterm ist. 

5. 
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 ك =&ا  

f=- 

=||&ا   ||

 

Wenn die beiden Vektoren  

  ⃑⃑  ⃑= (3, 4, k) und   ⃑⃑  ⃑ = (4 , 0 , – 1)  

senkrecht sind, dann gilt 

  ||   ⃑⃑  ⃑  || = ….. 

 
6. 

19  ⓐ 

13  ⓑ 

12  ⓒ 

5  ⓓ 
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Alle folgenden Matrizen haben 

multiplikative Inverse außer der 

Matrix ……. 

 

 
7. 

(
٢ ١

٤ ٣
) (

  
  

)    ⓐ 

(
 ١

١ ٢
) (

  
  

) ⓑ 

(
٢  

١ ٢
) (

   
  

) ⓒ 

(
٢ ١

٦ ٣
) (

  
  

) ⓓ 
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𝜔  

 𝜔
| = …….. 

 

 
8. 

1  ⓐ 

– 1  ⓑ 

ωω  ⓒ 

 ωω-  ⓓ 
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Finden Sie die Gleichung der 

Sphäre, in der   ̅̅ ̅̅  ein Durchmesser 
ist, wobei A (– 1, 4, 2), B (3, – 2, 6) 

sind, dann finden Sie die 

verschiedenen Formen für die 

Gleichung der Geraden   ⃡⃑⃑⃑  ⃑ . 

 
9. 
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Beweisen Sie, dass die beiden Ebenen 

 2 x + y + 2 z = 8 und 4 x +2 y + 4 z = 10   

parallel sind, dann finden Sie den Abstand 

zwischen ihnen.  

 
10. 
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 ω   +ω@

 

 

Die Konjugierte der Zahl        

2 𝜔 + 3 𝜔
2
 ist ………. 

 

 
11. 

ω  - ω@2 𝜔 – 3 𝜔
2
   ⓐ 

ω@+ω2 𝜔
2
+ 3 𝜔  ⓑ 

ω  - ω@3 𝜔 – 2 𝜔
2
   ⓒ 

ω   +ω@2 𝜔 + 3 𝜔
2
   ⓓ 
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Wenn die beiden Geraden            

       ⃑⃑  = (1 , 2 , 4) + k (2 , – 1 , 1)  

 und  
   

    
 = 

   

  
 = 

   

  
 

orthogonal sind, dann gilt          

m = ………. 

 
12. 

1 ⓐ 

5  ⓑ 

6  ⓒ 

11 ⓓ 
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ر    

 

Sei   
n
p

r = 120, dann ist die 

Summe der möglichen Werte 

von     gleich ……. 

 

 
13. 

6  ⓐ 

13  ⓑ 

20  ⓒ 

120 ⓓ 
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h0 f=ة    ||h ×f|| 

 

hf=

 

Sei     ⃑⃑  ⃑ .   ⃑⃑  ⃑  = √  ||   ⃑⃑  ⃑  X    ⃑⃑  ⃑ ||, 

dann ist das Maß des Winkels 

zwischen den beiden Vektoren  

  ⃑⃑  ⃑ und    ⃑⃑  ⃑   =… 

 
14. 

ْ30° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90°  ⓓ 
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بح  ئح 

ن  6ن @ + ذ + 

 ن+ 

Wenn die Summe der Koeffizienten 

von T3 und T4 in der Entwicklung 

von (1 + x)
n 
 gleich  n2

 + 6 n + 5, 

finden Sie den Wert von n.   

15. 
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1 1 1

2 1 1 1

1 1 1

 



س س
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Ohne die Determinante 

auszumultiplizieren, beweisen Sie, 

dass: 

      
   

     
     

    = x2
 gilt. 

16. 

 

 
 

 



18  

 

 

v
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Das Maß des Winkels zwischen der 

beiden Ebenen       .  (1 , 1 , 2 ) = 7   

und 

 2 x – y + z = 6   ist gleich = ……… 

 
17. 

ْ30° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90°  ⓓ 
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 
2
3 j 3 

Finden Sie die trigonometrische 

Form für die Werte des Ausdrucks: 

   √       
 

    

18. 
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١ ٢ ١
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Finden Sie den Rang der Matrix  

(
     
   
    

) , dann beweisen 

Sie, dass die Gleichungen 

2x – y – 3 z = 2  ,  x + 2y + z = 1 

und   3x – 5y + 2 z = 13 eine 

einzige Lösung haben. Dann 

finden Sie diese Lösung mittels 

der multiplikativen Inverse von 

der Matrix.   

19. 
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Die Summe der Teile, die die 

Ebene 3x + 2 y + 4 z = 12 von 

den Koordinatenachsen schneidet 

= ……. 

 
20. 

9 ⓐ 

12 ⓑ 

13 ⓒ 

17 ⓓ 
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